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2 numarada kayıtlı GÜLTEN ANA isimli atın aprantisi Alperen OLUK, start çıkışından bir süre sonra hatalı kulvar değiştirdiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunması aynı tarihte alınmıştır. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 122/7. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  1

2 numarada kayıtlı BADEGÜL isimli atın jokeyi Mustafa ÇİÇEK, son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiğinden savunmasının alınması 

amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunması aynı tarihte alınmıştır. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 122/7. maddesi (a) ve (b) bendi gereği ihtar ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

6 numarada kayıtlı DONT HESITATE isimli atın antrenörü Mehmet AYDOĞDİ, yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunması aynı tarihte alınmıştır. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 117/1. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

1 numarada kayıtlı BEYAZ KULE  isimli atın antrenörü 3 numarada kayıtlı MADAM ELLİ isimli atın jokeyinin kendi atını 

engellendiği gerekçesi ile protesto çekmiştir.

Kurulumuzca yapılan inceleme sonucunda, protesto oy birliği ile kabul edilmiştir.

At Yarışları Yönetmeliğinin 122. maddesi 7. fıkrası gereğince, (gayri resmi sıralama 5,3,1,4,2  iken) aşağıdaki şekilde derece 

değişikliği yapılmasına karar verilmiş ve sıralama;

1 inci 5 haşa no’lu PATRONİÇE,

2 inci   1 haşa no’ BEYAZ KULE,

3 inci  3 haşa no’lu MADAM ELLİ,

4 üncü 4 haşa no’lu  NİLDA,

5 inci  2 haşa no’lu   BEYZA SULTAN  şeklinde kesinleşmiştir. 

3 numarada kayıtlı MADAM ELLİ isimli atın jokeyi Özcan YILDIRIM, son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiğinden ve protestoya 

neden olduğundan (derece değişikliği) savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunması tebliğ edilmiştir. Özcan 

YILDIRIM  konu ile ilgili savunmasını yasal süresi içerisinde vereceğini bildirdiğinden gerekli işlem savunmasını takiben 

yapılacaktır.

KOŞU NO:  4

3 numarada kayıtlı BLACKBALL isimli atın antrenörü Regaip YILDIZ, atın jokeyine tescil edilmemiş forma kullandırdığından, 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunması aynı tarihte alınmıştır. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 123/2. maddesi gereği ihtar ve 458 TL para  cezası ile 

cezalandırılmıştır.

6 numarada kayıtlı DEMİRALP  isimli atın jokeyi Akın SÖZEN, start çıkışından bir süre sonra hatalı kulvar değiştirdiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunması aynı tarihte alınmıştır. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 122/7. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  5

4 numarada kayıtlı ARBEDAŞ  isimli atın jokeyi Onur ÖZTÜRK, start çıkışından bir süre sonra hatalı kulvar değiştirdiğinden 

savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunması aynı tarihte alınmıştır. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 122/7. maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

 

10 numarada kayıtlı SURKAPI isimli atın jokeyi Nevzat AVCİ, son düzlükte hatalı kulvar değiştirdiğinden savunmasının alınması 

amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunması aynı tarihte alınmıştır. Konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları Kanununun 4. 

Maddesi ve At Yarışları Yönetmeliğinin 122/7. maddesi (a) ve (b) bendi gereği ihtar ve 458 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6
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